



## **В г. Киреевске 17-летний подросток подозревается в применении насилия в отношении представителя власти**

Следственным отделом по г. Киреевск СУ СКР по Тульской области в отношении 17-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 23 июля 2014 года подросток в 22 часа 15 минут был доставлен в ОМВД России по Киреевскому району за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Находясь в здании ОМВД России по Киреевскому району, подросток стал грубо и нецензурно выражаться в адрес сотрудников полиции, а затем нанес удар головой в область лица оперативному дежурному отдела, причинив ему телесные повреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/819406>